MAHOMETPbI OBLLETEXHUYECKME CEPUM 10

| CsapoyHebie
@ Tun TM (TB, TMB), cepusa 10 OvnameTp Kopnyca:
Kopnyc - ctanb. LLITyyep - natyHb. LiBeToBOE KOgMpoBaHue 50, 40 MM
Knacc TouHocTu:
25

[vana3oH nokasaHui:
0 ... 40 MPa nnn gpyrvie sKkBMBaneHTHble e AnHLbI

Pa6ouue granasoHbi:

lMocmosaHHaA Hazpy3ska: 3/4 WwKanbl
lMepemeHHas Hazpy3ka: 2/3 LWKanbl
KpamkospemerHas Hazpy3ska: 100% wkasnbl

Pabouas Temnepartypa:
Okpyxatowas cpeda: -50..+60 °C
W3mepsemas cpeda: no +60 °C

Kopnyc:
IP40, ctanb

N3meputenbHbIl 3eMeHT,
CTPEeNOoYHbIN MeXaHU3M:
MepnHbI crinas

Undepbnar:
ANOMUHNIA

Crpenka:
ANIOMUHNI YePHOTO LiBeTa

Crekno:
AKpWNoBoe CTeK0

[Ina X1AKVX 1 ra30006pasHbIX,

He BA3KNX 1 HE KPUCTaNIN3MPYIOLLMXCA WTyuep:
n3mMepAaeMbIxX cpef, C TeMnepaTypom NatyHb
10 60 °C, He arpeccmBHbIX K MeaHbIM G
8apOYHbIEe MAHOMeMpPbl MO2ym .
cnnasam. LLIMPOKO NprMeHAIOTCA Ha nocﬁqaenﬂmbm 8 Komrl:nekmeyc Pesb6a npucoeautenus:
6anNoOHHBIX PeyKTOpax U perynstopax. 3aQUUMHBIM PE3UHOBbLIM KOXYXOM. M12x1,5 .
OcCHOBHble pa3mepbl (Mm), Bec (Kr):
VT
M12x 1,5 0,089 N ‘ ///
40 39 12 M12x1,5 23 8 41 0,060 | e I | =
- = S
N3mepsaemasn ﬂmanasou Liser LiBeT LiBeT O603HaueHna /// ‘ \\\
cpepa nokasaHui, MMa | kopnyca | uyndepbnara | wkanbl | Hauudepbnate 7y ‘
Kncnopoa ..1,2.5,16, 25,40 lony6oit benbii fony6ori O, macnoonacto
AueTtuneH 0...04,4 Cepblit YepHblii benbin CH,
MponaH 0..06 KpacHbin Benblit YepHblit ras S
Hpyrue rasbl 0...06,1,16 YepHbii benbin YepHbi ras .G. A
PaduaneHoe

@ Mpumep o603HaueHna: TM —2 1 0 P00 (0-25MPa) M 12x1,5 2,5 O,

—
=
|

«2» AnameTp 50 Mm = N

-
(=]

P. 00 (0-25MPa) M12x1,5 2,5

(©)

N

noKa3aHum
Kncnopoa

(oL,
=
]
=
o
I
©
=
=
R

«1» Kopnyc cTanb

13 MeAHOro craBa
«P» pacnonoxeHuve
WTyLepa pagrasnbHoe
«M12x1,5» pe3bba
npuicoeavHeHns
«2,5» Knacc TouHoCTU
«0,» paboyas cpena

«0» MEXaHU3M 1 WITYLIEep
«0—25MPa» gnanasoH




@ OBO3HAYEHME MPUBOPA MPU ErO 3AKA3E

™- A b B I A E. (0-06MPa). G1/2. 150°C XK

«TM»  — MaHoMeTp
™ — Tun: «IB»  — BakyyMMeTp
«TMB»  — MaHOBaKyyMMeTp
«1» — 40 MM
«2» — 50 Mm
«3» — 63 MM
A AuameTp Kopnyca: «5»  —100 MM

«6» — 150 mm
«8» — 250 mm

«9» — MO COrMacoBaHMIO
«1» — CTalb
MaTtepwuan kKopnyca:
b arepuan kopryca «2» — HeprkaBetoLLlaa cTasb
B Matepuan wryuepa u «0»  — MefHbI crnas
M3M. /IEMEHTA: «1» — HeprkaBetoLlaa cTasb
P — paauanbHbINA
T — OCeBOW (TbiNbHbIN)
T3 — OCEBOW 3KCLIEHTPUYECKNI
TKT  — oceBoWV C 3aaHUM daHLEem
PacnonoxeHwue wt : b
r acrnonoxexue wryuepa PKT  — pagmanbHbii C 3aaHUM driaHLem
TKM  — oceBow ¢ nepeaHUM GraHLEeM
TC — OCEBOW CO CKoboM
PC — paananbHbIvi Co CKobow
ﬂ MMapo3anonHeHue: «0»  —Her
DIeKTPOKOHTAKTHasA G
«3» — EM=3 (J1PI
E npucTaBKa: 3 3 (IPr13)

«5» — EM-5 (J13I1P)
(0-0,6 MPa) [vanasoH nokasaxwin
G1/2 Pe3b6a npucoeanHeHs

o MakcumanbHaa Temnepatypa
150°C pabouen cpeppl

K Knacc TouHocTu: 1,5



